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SES
Merek Dalam

Negeri
Merek Luar

Negeri

SES A 81.8% 18.2%

SES B 82.2% 17.8%

SES C 88.8% 11.2%

SES D, E 88.9% 11.1%

SES
Merek Dalam

Negeri
Merek Luar

Negeri

SES A 84.1% 15.9%

SES B 84.6% 15.4%

SES C 90.3% 9.7%

SES D, E 90.3% 9.7%

SES Ya Tidak
Kadang -
kadang

SES A 40.1% 24.8% 35.0%

SES B 34.7% 24.4% 40.9%

SES C 31.9% 23.2% 44.9%

SES D, E 37.0% 23.0% 39.9%



USIA
Merek Dalam

Negeri
Merek Luar

Negeri
USIA

Merek Dalam
Negeri

Merek Luar
Negeri

USIA Ya Tidak
Kadang -
kadang

Baby Boomer 

(55 - 65 Tahun)
33.3% 21.2% 45.5%

Gen X (39 - 54 

Tahun)
29.1% 28.6% 42.3%

Gen Y (23 - 38 

Tahun)
37.1% 23.2% 39.7%

Gen Z (17 - 22 

Tahun)
34.6% 22.8% 42.6%

Baby Boomer 

(55 - 65 Tahun)
84.8% 15.2%

Gen X (39 - 54 

Tahun)
86.8% 13.2%

Gen Y (23 - 38 

Tahun)
88.5% 11.5%

Gen Z (17 - 22 

Tahun)
85.9% 14.1%

Baby Boomer 

(55 - 65 Tahun)
87.9% 12.1%

Gen X (39 - 54 

Tahun)
90.3% 9.7%

Gen Y (23 - 38 

Tahun)
90.7% 9.3%

Gen Z (17 - 22 

Tahun)
86.8% 13.2%

Laki-laki 37.7% 24.4% 37.8%

Perempuan 31.9% 22.2% 45.9%

JENIS 
KELAMIN

Ya Tidak
Kadang -
kadang

Laki-laki 87.8% 12.2%

Perempuan 86.4% 13.6%

Laki-laki 89.6% 10.4%

Perempuan 87.8% 12.2%

JENIS 
KELAMIN

Merek
Dalam
Negeri

Merek Luar
Negeri

JENIS 
KELAMIN

Merek
Dalam
Negeri

Merek Luar
Negeri



Banking dan finance

Furniture

Perawatan diri

Makanan & Minuman

Obat-obatan & Multivitamin

Baju

Perawatan wajah/kosmetik/make up

Sepatu

Barang elektronik

Gadget
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Aktivitas Belanja
Mengutamakan 

Kualitas

Kehati-hatian 

dalam Berbelanja

Sering Bingung 

Akan Pilihan 

Belanja

Belanja 

sebagai 

Hiburan

Mengutamakan 

Merek

Mengutamakan 

Gaya

Mengutamakan 

Harga Murah

Online 8.36 7.94 7.58 7.48 7.15 7.25 6.90

Offline 7.98 7.73 7.21 6.54 6.97 6.64 6.90

 Seimbang antara keduanya 8.16 7.89 7.39 7.16 7.08 7.03 6.88
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Jenis Kelamin
Mengutamakan 

Kualitas

Kehati-hatian 

dalam Berbelanja

Sering Bingung 

Akan Pilihan 

Belanja

Belanja 

sebagai 

Hiburan

Mengutamakan 

Merek

Mengutamakan 

Gaya

Mengutamakan 

Harga Murah

Laki-laki 8,17 7,83 7,24 6,72 7,17 6,96 6,96

Perempuan 8,21 7,91 7,64 7,64 6,95 7,07 6,80
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Generasi
Mengutamakan 

Kualitas

Kehati-hatian 

dalam Berbelanja

Sering Bingung 

Akan Pilihan 

Belanja

Belanja 

sebagai 

Hiburan

Mengutamakan 

Merek

Mengutamakan 

Gaya

Mengutamakan 

Harga Murah

Baby Boomer (55 - 65 Tahun) 8,00 7,88 7,24 6,85 6,59 5,91 6,21

Gen X (39 - 54 Tahun) 8,13 7,99 6,90 6,90 7,02 6,70 6,56

Gen Y (23 - 38 Tahun) 8,10 7,87 7,26 7,15 7,15 7,01 6,89

Gen Z (17 - 22 Tahun) 8,28 7,84 7,66 7,12 7,01 7,08 6,96
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SES
Mengutamakan 

Kualitas

Kehati-hatian 

dalam Berbelanja

Sering Bingung 

Akan Pilihan 

Belanja

Belanja 

sebagai 

Hiburan

Mengutamakan 

Merek

Mengutamakan 

Gaya

Mengutamakan 

Harga  Murah

SES A (> Rp. 6.000.001) 8,22 7,87 7,43 7,39 7,16 7,24 6,87

SES B (Rp. 4.000.001 - Rp. 

6.000.000)
8,39 7,98 7,48 7,42 7,08 7,16 6,66

SES C (Rp 2.000.001 – Rp 

4.000.000)
8,20 7,86 7,31 7,13 7,05 6,95 6,81

SES D, E (< Rp. 2.000.000) 8,09 7,83 7,48 6,90 7,07 6,95 7,05
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Wilayah
Mengutamakan 

Kualitas

Kehati-hatian 

dalam Berbelanja

Sering Bingung 

Akan Pilihan 

Belanja

Belanja 

sebagai 

Hiburan

Mengutamakan 

Merek

Mengutamakan 

Gaya

Mengutamakan 

Harga Murah

Sumatera 8,16 7,86 7,33 7,12 7,06 7,09 6,79

Jawa 8,20 7,87 7,42 7,11 7,06 6,96 6,89

Bali Nusra 8,16 7,81 7,28 7,18 7,07 7,13 6,97

Kalimantan 8,10 7,97 7,47 7,18 7,05 7,07 6,94

Sulampapua 8,14 7,74 7,59 6,96 7,39 7,26 7,14
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Status Pendidikan
Mengutamakan 

Kualitas

Kehati-hatian 

dalam Berbelanja

Sering Bingung 

Akan Pilihan 

Belanja

Belanja 

sebagai 

Hiburan

Mengutamakan 

Merek

Mengutamakan 

Gaya

Mengutamakan 

Harga Murah

	Putus/tamat sekolah/kuliah 

dan belum/tidak bekerja
8,05 7,79 7,39 6,84 7,10 6,89 7,04

	Sedang sekolah/kuliah 8,28 7,81 7,68 7,18 6,89 7,05 6,87

	Sudah tamat sekolah/kuliah 

dan sudah bekerja/punya 

usaha

8,19 7,93 7,25 7,18 7,16 7,03 6,82
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PEKERJAAN SES



Contact Us

@katadatacoid

KATADATAIndonesia

katadatacoid

KATADATAcoid

www.katadata.co.id


